

Β Ε Β Α Ι Ω Σ Η

Ονομάζομαι **Αναστάσιος Πανουσόπουλος** προπονητής του καράτε στο αθλητικό σωματείο με επωνυμία Αθλητικός Όμιλος Παραδοσιακού Καράτε SHOTOKAN στο Γαλάτσι, μέλος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε.

Σχετικά με την υπ' αριθ. 5581/2015 ένορκη βεβαίωσή μου στις 2-10-2015 ενώπιον του Ειρηνοδικείου Αθηνών που περιλαμβάνεται στην δικογραφία με Α.Β.Μ. ΑΘ 2015/37, έχω να δηλώσω τα κάτωθι:

Τα όσα καταγγέλλει ο κος Γεώργιος Κοσμίδης στην μηνυτήρια αναφορά του δεν ήμουν ποτέ σε θέση να τα βεβαιώσω ως αληθή, αλλά με την παρότρυνση του φίλου και κουμπάρου μου κου Σπύρου Δρακόπουλου και αφού υπήρξε η συνεννόηση με τον Κοσμίδη αποφασίσαμε να στηρίξουμε την ανωτέρω καταγγελία με τις ένορκες βεβαιώσεις διότι τον εμπιστευόμουν σε όσα μου έλεγε λόγω της θέσης του τότε ως Αντιπροέδρου της ΕΛΟΚ και διότι το σωματείο μου βρισκόταν σε αντιδικία με την ΕΛΟΚ από το 2015.

Ήταν αφόρητη η πίεση που μου είχε δημιουργηθεί από τον κο Σπύρο Δρακόπουλο ο οποίος ήδη από το 2013 βρίσκεται σε μια διαρκή διαμάχη με την ΕΛΟΚ, τον επίτιμο πρόεδρό της κο Γεώργιο Γερόλυμπο και την σύζυγό του και Γενική Γραμματέα της ΕΛΟΚ κα Εμμ. Ποντίδα εξαιτίας της τιμωρίας του παιδιού του, Νίκου, από την Δικαστική Επιτροπή της ΕΛΟΚ με ποινή αποκλεισμού από τους αγώνες για πειθαρχικά παραπτώματα σε αποστολή της Εθνικής Ομάδας στο εξωτερικό για την οποία θεωρούσε ως υπεύθυνη την κα. Ποντίδα και τον σύζυγό της κο. Γερόλυμπο καθώς και τα υπόλοιπα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

Έκτοτε, αντιλήφθηκα, ότι ο κος Σπ. Δρακόπουλος έβαλε «σκοπό ζωής» να ρίξει την Διοίκηση της Ομοσπονδίας και να εκδικηθεί όλους όσους δήθεν άδικα συνέβαλαν στην τιμωρία του υιού του. Γνωρίζω πολύ καλά εξαιτίας της φιλικής μας σχέσης ότι το σχέδιό του ξεκίνησε με σωρεία καταγγελιών, συνήθως κατασκευασμένων, τις οποίες απηύθυνε είτε ο ίδιος ως γονέας είτε η γυναίκα του στην Γενική Γραμματεία Αθλητισμού (Γ.Γ.Α.) για τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, τον Πρόεδρο, τους ομοσπονδιακούς προπονητές κ.α. Δυστυχώς, ως φίλος και κουμπάρος του, με έπεισε να συμμετάσχω και εγώ αλλά και το σωματείο μου σ' ένα γαϊτανάκι καταγγελιών κατά της ΕΛΟΚ εκμεταλλευόμενος την δυσαρέσκεια και την πικρία μου προς το πρόσωπο του Προέδρου του Δ.Σ. της ΕΛΟΚ κου Χρήστου Μπουλούμπαση για την απόφασή του που αφορούσε την στελέχωση της Επιτροπής Διαιτησίας. Αυτή είναι η πάγια τακτική του κου Δρακόπουλου να συσπειρώνει γύρω του ανθρώπους του καράτε, γονείς, προπονητές, μέλη και τα σωματεία που είναι «δυσανεπησπόμενα» με αποφάσεις της Διοίκησης και να τους πείθει να στρέφονται εναντίον της κατασκευάζοντας καταγγελίες. Από την άλλη, οι ενέργειες και η πειθώ του κου Δρακόπουλου σε διάφορα ζητήματα είχε ως

αποτέλεσμα την διαγραφή των σωματείων μας από την δύναμη της ΕΛΟΚ στην Γενική Συνέλευση του Μαρτίου 2015 γεγονός που έριξε νερό στο μύλο της αντιπαράθεσης του Σπύρου Δρακόπουλου με την ομοσπονδία ενισχύοντας τα επιχειρήματά του να στραφούμε εναντίον των μελών του Δ.Σ. με ένδικα μέσα, αφού οι καταγγελίες στην Γ. Γ. Α. δεν επέφεραν τα επιθυμητά αποτελέσματα μετά τις εξηγήσεις που παρείχε η ομοσπονδία κάθε φορά, και εκμεταλλευόμενος την περιρρέουσα ατμόσφαιρα αλλά και το κλίμα δυσαρέσκειας που δημιουργήθηκε σε εμάς και τους γονείς των αθλητών μας από την διαγραφή του σωματείου μας.

Παρασυρόμενος, λοιπόν, από τα γεγονότα του Μαρτίου 2015 και την αντιδικία του σωματείου μας με την ΕΛΟΚ, αλλά και μαθαίνοντας ότι ο κος Γ. Κοσμίδης τότε Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. και μέλος της Επιτροπής Διοίκησης της Σχολής Προπονητών είχε καταγγείλει περιστατικά και δήθεν παρατυπίες που αφορούσαν την Σχολή Προπονητών Καράτε της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού 2014 στην οποία φοιτούσε ο γιος μου Γιάννης Πανουσόπουλος, πείστηκα από την φημολογία που διακινούνταν μεταξύ των σωματείων της αντιπολίτευσης ότι υπήρχε μια «λίστα κομμένων» για τις εξετάσεις της Σχολής Προπονητών και ότι αυτός ήταν ο λόγος που δεν πήρε το πτυχίο του προπονητή ο γιος μου, υιοθέτησα ως γεγονότα περιστατικά για τα οποία δεν είχα σχηματίσει δική μου άποψη.

Η αλήθεια, ωστόσο, είναι διαφορετική:

Οι καταγγελίες του Κοσμίδη για την λειτουργία της Σχολής Προπονητών και οι αναρτήσεις στο site του Θύμιου Περσίδη (karate.gr) εξετάστηκαν από τον Υπουργό Αθλητισμού κο Ιωάννη Ανδριανό ο οποίος παρήγγειλε την διενέργεια ελέγχου και την σύνταξη σχετικού πορίσματος βάση του οποίου ουδέν θέμα προέκυψε και επικυρώθηκαν τα αποτελέσματα των εξετάσεων και τελικά δόθηκαν τα διπλώματα στους επιτυχόντες προπονητές από τον ίδιο τον Γεν. Γραμματέα Αθλητισμού κο Ιούλιο Συναδινό σε ειδική τελετή που πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της ΕΛΟΚ. Τα πραγματικά κίνητρα του κος Κοσμίδη αποκαλύφθηκαν [α] στα Πρακτικά [αριθμός 7] της συνεδρίασης της Επιτροπής Διοίκησης της Σχολής Προπονητών στις 15 Οκτωβρίου 2014 το περιεχόμενο των οποίων έλαβα γνώση από την ΕΛΟΚ όπου πρότεινε συμπληρωματική διδασκαλία για να καλυφθούν οι απουσίες της κόρης του και επειδή διαφώνησε η Ποντίδα απείλησε ότι θα ξεκινήσει μηνύσεις και θα διαλύσει την Σχολή το οποίο τελικά έπραξε αφού δεν πήρε πτυχίο η κόρη του, Ευδοξία, με συνεχείς αναφορές στο Υπουργείο Αθλητισμού και στον Εισαγγελέα οι οποίες περιλαμβάνονται στο φάκελο της δικογραφίας. [β] Ο Κοσμίδης ήθελε να εκδικηθεί την Διοίκηση της ΕΛΟΚ για την διαπιστωτική πράξη έκπτωσής του από την θέση του Αντιπροέδρου που κατείχε στο Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΛΟΚ το οποίο θεωρούσε ότι συνέβη λόγω της αντιπαράθεσης που υπήρξε με την Ποντίδα στο περιθώριο των μαθημάτων της Σχολής Προπονητών τον Αύγουστο 2014 στο Αθλητικό Κέντρο Άνω

Λιοσίων, ενώ στην πραγματικότητα ο ίδιος δήλωσε ότι ασκεί το προπονητικό έργο και άρα συνέτρεχαν στο πρόσωπο του Κοσμίδη τα κωλύματα που προβλέπονται στον αθλητικό νόμο. Η δε, διαπιστωτική πράξη της έκπτωσής του έγινε, απ' όσο γνωρίζω, με απόφαση του Δ.Σ. της ΕΛΟΚ τον Δεκέμβριο του 2014.

Οι αναφορές για επηρεασμό και έλεγχο της Διαιτησίας και οι δήθεν πιέσεις που δέχτηκα από τον κο Γιάννη Κανέλλη για λογαριασμό του κου Γιώργου Γερόλυμπου έγιναν από την πικρία μου για τον παραγκωνισμό μου από την Επιτροπή Διαιτησίας την οποία υπηρετούσα επί πολλά έτη αλλά και για να πλήξουμε σε συνεννόηση με τον Σπύρο Δρακόπουλο τον κο Ιωάννη Κανέλλη (Πρόεδρος Κεντρικής Επιτροπής Διαιτησίας της ΕΛΟΚ) ο οποίος εγκατέλειψε την γραμμή της αντιπολίτευσης από ένα σημείο και πέρα και συντάχθηκε με τις θέσεις της ΕΛΟΚ το οποίο δεν του συγχώρησε ποτέ ο Σπύρος Δρακόπουλος.

Σχετικά με τις αναφορές σε «στημένες» κληρώσεις, τα όσα κατάθεσα σχετικά προέρχονται από όσα μου είχαν πει οι Κοσμίδης και Δρακόπουλος πριν αποκαλυφθούν σε εμένα οι πραγματικές προθέσεις τους σχετικά με την επιθυμία τους να στηρίξουν με κάθε τρόπο την προσπάθειά τους να ρίξουν την Διοίκηση της ΕΛΟΚ. Τον Κοσμίδη μάλιστα, μέχρι να καταλάβω ποια ήταν τα πραγματικά του κίνητρα, τον εμπιστευόμουν σε όσα μου έλεγε λόγω της θέσης του τότε ως Αντιπρόεδρου του Δ.Σ. της ΕΛΟΚ. Λόγω του ότι δεν είχα καμία εμπλοκή με τις κληρώσεις και την επιτροπή διαιτησίας, δεν θα μπορούσα να έχω προσωπική άποψη επί αυτών των θεμάτων. Οι αναφορές αυτές έδωσαν στον Δρακόπουλο πρόσβαση σε μέσα μαζικής ενημέρωσης (εφημερίδες, ειδησεογραφικά site, εκπομπές) για να διαβάσει το κύρος της ΕΛ.Ο.Κ, εκμεταλλευόμενος ένα θέμα αθλητικής επικαιρότητας – τα στημένα ματς – στο ποδόσφαιρο για να εκθέσει την δική του ατζέντα στο καράτε, το οποίο τελικά κατάφερε καθώς είχε εμφανιστεί στην εκπομπή του κου Κυριάκου Θωμαΐδη «Δίκη» στον τηλεοπτικό σταθμό ΣΚΑΪ και στις ειδήσεις στον τηλεοπτικό σταθμό ALPHA. Βέβαια είναι σ' όλους γνωστό ότι την μοριοδότηση των αθλητών δεν της δίνει η ΕΛΟΚ αλλά η Γ.Γ.Α. και το Υπουργείο Παιδείας, ενώ οι κληρώσεις των αγώνων γίνονται από την Sportdata / PULSE (το ίδιο σύστημα που αποδέχεται και χρησιμοποιεί η Διεθνής Ομοσπονδία Καράτε -WKF), ενώ πρόσφατα παρευρέθηκα στην ανοικτή διαδικασία της κλήρωσης του Πανελληνίου Πρωταθλήματος για τις κατηγορίες Ανδρών -Γυναικών του έτους 2018 και διαπίστωσα το αδιάβλητο του συστήματος και της διαδικασίας.

Μετά τον δυσареστημένο Κοσμίδη, ο Δρακόπουλος βρήκε την ευκαιρία που έψαχνε να ανοίξει το θέμα της Ομοσπονδίας του Τριάθλου στην οποία ήταν γνωστό ότι ο Γιώργος Γερόλυμπος ήταν Πρόεδρος και έστησε την κατασκευασμένη ιστορία διαπλοκής Καράτε και Τριάθλου. Γνωρίζοντας ότι η Γ.Γ.Α. ασχολείται με την ομοσπονδία Τριάθλου βάσει των δημοσιευμάτων -


αναρτήσεων στην σελίδα του Περισίδη (karate.gr), βρίσκοντας μερικούς ακόμα δυσαρεστημένους από το Καράτε, όπως τον σύλλογο του Κώστα Γκουβούση από την Σκάλα Λακωνίας και το σωματείο της Χριστίνας Μπασούκου από την Νέα Αρτάκη στην Εύβοια, οι οποίοι δήθεν αυθόρμητα κατήγγειλαν στην Γ.Γ.Α. τις εκλογές του Τριάθλου το 2012, τέσσερα χρόνια μετά, τον Ιανουάριο του 2016, όταν ο μεν σύλλογος της Μπασούκου είχε παραπεμφθεί με το ερώτημα της διαγραφής από τα μητρώα της ΕΛΟΚ, ο δε Κώστας Γκουβούσης είχε αποπεμφθεί από ομοσπονδιακός εθνικός προπονητής καράτε. Αυτές τις δυο αναφορές χρησιμοποίησαν ως εφαλτήριο ο Δρακόπουλος και ο Κυρλόγλου για να καταγγείλουν στελέχη της ΕΛΟΚ και τον Γερόλυμπο για δήθεν «παράνομες» εκλογές στο Τρίαθλο, και με σχέδιο έκτισαν όλες τις καταγγελίες ότι δήθεν όλοι γνώριζαν τι συνέβαινε, ενώ στην πραγματικότητα κανείς, ούτε οι Δρακόπουλος και Κυρλόγλου, γνώριζαν τα πραγματικά περιστατικά και γι' αυτό άλλωστε οργάνωσαν και την συλλογή υπογραφών από γονείς αθλητών Καράτε από τα σωματεία που πρόσκεινται στην αντιπολίτευση προκειμένου να καταγγείλουν σωρεία « παρατυπιών » και « ατασθαλιών » στην ΕΛΟΚ αλλά και περιστατικά που αφορούσαν άλλες αθλητικές ομοσπονδίες όπως του Τριάθλου όπου δεν είχαν καμία σχέση ή ανάμειξη.

Αυτό μεθοδεύτηκε με την σύνταξη μιας επιστολής διαμαρτυρίας προς τον κο. Υπουργό Αθλητισμού για την διαγραφή του σωματείου μας, ωστόσο το κείμενο που δήθεν υπέγραψαν οι γονείς του σωματείου μου ήταν άλλο απ' αυτό που διακινούσε ο Σπ. Δρακόπουλος και το οποίο κατέληξε στον Εισαγγελέα για να διερευνηθούν δήθεν καταγγελίες γονέων για πράγματα που όχι μόνο δεν γνώριζαν αλλά υπαρπάχτηκε δολίως η υπογραφή τους για να εξυπηρετήσει ο Σπύρος Δρακόπουλος το σχέδιό του, όπως έμαθα κι εγώ πρόσφατα. Μας έπειθε να τον ακολουθούμε προτάσσοντας την «εμπειρία» του στα νομικά.

Έχοντας την βεβαιότητα ότι τίποτα απ' όλα αυτά δεν ευσταθεί και από την άκριτη υιοθέτηση από εμένα και μεταφορά ως γεγονότων του περιεχομένου της από 5581/2015 ένορκης κατάθεσής μου, χωρίς να έχω σχηματίσει την δική μου προσωπική άποψη για τα περιστατικά αυτά, τα οποία δεν γνώριζα πα ρά μόνο ως προϊόν διαδόσεων, το οποίο θα όφειλα να διευκρινίσω με περισσότερη σαφήνεια κατά την κατάθεσή μου, θέλω να ζητήσω ειλικρινά συγγνώμη από τα στελέχη της ομοσπονδίας για την ζημία που προκλήθηκε στους ίδιους και στο άθλημα, δηλώνω ότι τιμώ την Διοίκηση της ΕΛΟΚ η οποία άλλωστε έχει την υποστήριξη της μεγάλης πλειοψηφίας των συλλόγων.

Ουδεμία εμπλοκή επιθυμώ πλέον.

Αθήνα, 26/6/2018



Β Ε Β Α Ι Ω Σ Η

Ονομάζομαι **Ιωάννης Πανουσόπουλος** και ασχολούμαι με το άθλημα του Καράτε 25 χρόνια ως μέλος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε. Σχετικά με την υπ' αριθ. 5583/2015 ένορκη βεβαίωσή μου στις 2-10-2015 ενώπιον του Ειρηνοδικείου Αθηνών που περιλαμβάνεται στην δικογραφία με Α.Β.Μ. ΑΘ 2015/37, έχω να δηλώσω τα κάτωθι:

Τα όσα καταγγέλλει ο κος Γεώργιος Κοσμίδης στην μηνυτήρια αναφορά του δεν ήμουν ποτέ σε θέση να τα βεβαιώσω ως αληθή γεγονότα, αλλά εμπιστευόμουν όσα μου έλεγε λόγω της θέσης του τότε ως Αντιπροέδρου της ΕΛΟΚ και διότι το σωματείο στο οποίο ήταν προπονητής ο πατέρας μου στο Γαλάτσι βρισκόταν σε αντιδικία με την ΕΛΟΚ από το έτος 2015. Με την παρότρυνση του Σπύρου Δρακόπουλου με τον οποίο είχαμε φιλική και οικογενειακή σχέση, αφού υπήρξε συνεννόηση με τον Γιώργο Κοσμίδη, αποφασίσαμε να στηρίξουμε την ανωτέρω καταγγελία του με τις ένορκες βεβαιώσεις.

Ήταν αφόρητη η πίεση που μας είχε δημιουργηθεί, σε μένα και τον πατέρα μου Αναστάσιο Πανουσόπουλο, από τον κο Σπύρο Δρακόπουλο ο οποίος ήδη από το 2013 βρίσκεται σε μια διαρκή διαμάχη με την ΕΛΟΚ, τον επίτιμο πρόεδρό της κο Γεώργιο Γερόλυμπο και την σύζυγό του και Γεν. Γραμματέα της ΕΛΟΚ κα Εμμ.Ποντίδα εξαιτίας της τιμωρίας του παιδιού του, Νίκου, από την Δικαστική Επιτροπή της ΕΛΟΚ με ποινή αποκλεισμού από τους αγώνες για πειθαρχικά παραπτώματα σε αποστολή Εθνικής Ομάδας στο εξωτερικό και για την οποία θεωρούσε ως υπεύθυνη την κα. Ποντίδα και τον σύζυγό της κο.Γερόλυμπο καθώς και τα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ.

Γνωρίζω πολύ καλά εξαιτίας της φιλικής μας σχέσης με τον Δρακόπουλο και όσα μας ανέφερε σε πολλές συναντήσεις μας ότι ήθελε να εκδικηθεί όλους όσους δήθεν άδικα συνέβαλαν στην τιμωρία του παιδιού του. Ακολούθησε σωρεία καταγγελιών, συνήθως κατασκευασμένων, τις οποίες απηύθυνε είτε ο ίδιος, ως γονέας, είτε η γυναίκα του στην Γενική Γραμματεία Αθλητισμού (Γ.Γ.Α.) για τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΟΚ, τον Πρόεδρο, τους ομοσπονδιακούς προπονητές κ.α.

Δυστυχώς, με έπεισε, προτάσσοντας την «εμπειρία» του στα νομικά, να συμμετάσχω και εγώ και ο πατέρας μου σ' ένα γαϊτανάκι καταγγελιών κατά της ΕΛΟΚ εκμεταλλευόμενος την δυσαρέσκεια και την πικρία μας προς το πρόσωπο του Προέδρου της ΕΛΟΚ κου Χρήστου Μπουλούμπαση και για τις αποφάσεις της Ομοσπονδίας που αφορούσαν στην στελέχωση του Σχήματος Διαιτησίας και διότι παύθηκα, χωρίς ενημέρωση, από διαιτητής στους αγώνες της ΕΛΟΚ.

Αυτή είναι η πάγια τακτική του κου Δρακόπουλου να συσπειρώνει γύρω του ανθρώπους του καράτε, γονείς, προπονητές, μέλη και τα σωματεία που είναι «δυσασεστημένα» με αποφάσεις της Διοίκησης της ΕΛΟΚ και να τους πείθει να στρέφονται εναντίον της κατασκευάζοντας καταγγελίες. Από την άλλη, οι ενέργειες και η πειθώ του κου Δρακόπουλου σε διάφορα ζητήματα είχε ως αποτέλεσμα την διαγραφή σωματείων από την δύναμη της ΕΛΟΚ στην Γενική Συνέλευση του Μαρτίου 2015 μεταξύ των οποίων και του σωματείου στο οποίο προπονητής ήταν ο πατέρας μου. Αυτό το γεγονός ενίσχυσε τα επιχειρήματα του Δρακόπουλου να στραφούμε εναντίον της ΕΛΟΚ με ένδικα μέσα, εκμεταλλευόμενος την περιρρέουσα ατμόσφαιρα και το κλίμα δυσασέσκειας που δημιουργήθηκε σε εμάς και τους γονείς των αθλητών μας από τις διαγραφές των σωματείων.

Παρασυρόμενος από τα γεγονότα της Γενικής Συνέλευσης Μαρτίου 2015 και την αντιδικία των σωματείων μας με την ΕΛΟΚ, αλλά και μαθαίνοντας ότι ο κος Γ. Κοσμίδης τότε Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. και μέλος της Επιτροπής Διοίκησης της Σχολής Προπονητών είχε καταγγείλει περιστατικά και δήθεν παρατυπίες που αφορούσαν την Σχολή Προπονητών Καράτε της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού το 2014 στην οποία φοιτούσα και απέτυχα στις εξετάσεις, πείστηκα από την φημολογία που διακινούνταν ότι υπήρχε μια «λίστα κομμένων» για τις εξετάσεις της Σχολής Προπονητών Καράτε και ότι αυτός ήταν ο λόγος που δεν πήρα το πτυχίο του προπονητή καράτε.

Έτσι, υιοθέτησα ως γεγονότα περιστατικά για τα οποία δεν είχα σχηματίσει δική μου άποψη. Η αλήθεια, ωστόσο, είναι διαφορετική:

Οι καταγγελίες του Κοσμίδη για την λειτουργία της Σχολής Προπονητών και οι αναρτήσεις στο site του Θύμιου Περισίδη (karate.gr) εξετάστηκαν από τον Υπουργό Αθλητισμού κο Ανδριανό ο οποίος παρήγγειλε την διενέργεια ελέγχου και την σύνταξη σχετικού πορίσματος βάση του οποίου ουδέν θέμα προέκυψε και επικυρώθηκαν τα αποτελέσματα των εξετάσεων και τελικά δόθηκαν τα διπλώματα στους επιτυχόντες προπονητές από τον ίδιο τον Γεν. Γραμματέα Αθλητισμού κο Συναδινό σε τελετή που πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της ΕΛΟΚ. Τα πραγματικά κίνητρα του κου Γεώργιου Κοσμίδη αποκαλύφθηκαν[α] στα Πρακτικά της συνεδρίασης της Επιτροπής Διοίκησης της Σχολής Προπονητών στις 15 Οκτωβρίου 2014 το περιεχόμενο των οποίων έλαβα γνώση από την ΕΛΟΚ όπου πρότεινε συμπληρωματική διδασκαλία για να καλυφθούν οι απουσίες της κόρης του Ευδοξίας που φοιτούσε μαζί μου και επειδή διαφώνησε η κα Ποντίδα απείλησε ότι θα ξεκινήσει μηνύσεις και θα διαλύσει την Σχολή το οποίο τελικά έπραξε αφού δεν πήρε πτυχίο η κόρη του, Ευδοξία, με συνεχείς αναφορές στο Υπουργείο Αθλητισμού και στον Εισαγγελέα οι οποίες περιλαμβάνονται στο φάκελο της δικογραφίας. [β] Ο Γιώργος Κοσμίδης ήθελε να εκδικηθεί την Διοίκηση της ΕΛΟΚ για την διαπιστωτική πράξη έκπτωσής του από την θέση του Αντιπροέδρου που κατείχε στο Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΛΟΚ το οποίο θεωρούσε ότι συνέβη λόγω της αντιπαράθεσης που υπήρξε με την


Εμμ. Ποντίδα στο περιθώριο των μαθημάτων της Σχολής Προπονητών τον Αύγουστο 2014 στο Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Άνω Λιοσίων, ενώ στην πραγματικότητα ο ίδιος δήλωσε ότι ασκεί το προπονητικό έργο και άρα συνέτρεχαν στο πρόσωπό του κωλύματα που προβλέπονται στον αθλητικό νόμο.

Οι αναφορές για επηρεασμό και έλεγχο της Διαιτησίας και οι δήθεν πιέσεις που δέχτηκα από τον κο Γιάννη Κανέλλη για λογαριασμό του κου Γιώργου Γερόλυμπου έγιναν από την πικρία μου για τον παραγκωνισμό μου από την Διαιτησία την οποία υπηρετούσα επί πολλά έτη αλλά και για να πλήξουμε σε συνεννόηση με τον Σπύρο Δρακόπουλο τον κο Ιωάννη Κανέλλη (Πρόεδρος Επιτροπής Διαιτησίας) ο οποίος εγκατέλειψε την γραμμή της αντιπολίτευσης από ένα σημείο και πέρα και συντάχθηκε με τις θέσεις της ΕΛΟΚ το οποίο δεν του συγχώρησε ποτέ ο Σπύρος Δρακόπουλος. Σχετικά με τις αναφορές στις «στημένες» κληρώσεις, όσα έχω καταθέσει προέρχονται από όσα μου είχαν πει οι Κοσμίδης και Δρακόπουλος πριν αποκαλυφθούν σε εμένα οι πραγματικές προθέσεις τους σχετικά με την επιθυμία τους να στηρίξουν με κάθε τρόπο την προσπάθειά τους να ρίξουν την Διοίκηση της ΕΛΟΚ. Τον Κοσμίδη μάλιστα, μέχρι να καταλάβω ποια ήταν τα πραγματικά του κίνητρα, τον εμπιστευόμουν σε όσα μου έλεγε λόγω της θέσης του τότε ως Αντιπρόεδρου του Δ.Σ. της ΕΛΟΚ. Λόγω του ότι δεν είχα καμία εμπλοκή με τις κληρώσεις και την επιτροπή διαιτησίας, δεν θα μπορούσα να έχω προσωπική άποψη επί αυτών των θεμάτων. Βέβαια είναι σ' όλους γνωστό ότι την μοριοδότηση των αθλητών δεν της δίνει η ΕΛΟΚ αλλά η Γ.Γ.Α. και το Υπουργείο Παιδείας, ενώ οι κληρώσεις των αγώνων γίνονται από την Sportdata / PULSE (το ίδιο σύστημα που αποδέχεται και χρησιμοποιεί η Διεθνής Ομοσπονδία Καράτε) και πρόσφατα παρευρέθηκα στην ανοικτή διαδικασία της κλήρωσης του Πανελληνίου Πρωταθλήματος στις κατηγορίες Ανδρών - Γυναικών του έτους 2018 όπου διαπίστωσα το αδιάβλητο του συστήματος και της διαδικασίας.

Λυπάμαι πραγματικά επειδή από την άκριτη υιοθέτηση από μέρους μου και μεταφορά ως γεγονότων του περιεχομένου της από 5583/2015 ένορκης κατάθεσής μου, χωρίς να έχω σχηματίσει την δική μου προσωπική άποψη για τα περιστατικά αυτά, τα οποία δεν γνώριζα πα ρά μόνο ως προϊόν διαδόσεων, το οποίο θα όφειλα να διευκρινίσω με περισσότερη σαφήνεια κατά την κατάθεσή μου, θέλω να ζητήσω ειλικρινά συγγνώμη από τα στελέχη της ομοσπονδίας για την ζημία που προκλήθηκε στους ίδιους και στο άθλημα, δηλώνω ότι τιμώ την Διοίκηση της ΕΛΟΚ η οποία άλλωστε έχει την υποστήριξη της μεγάλης πλειοψηφίας των συλλόγων.

Ουδεμία εμπλοκή επιθυμώ πλέον

Αθήνα, 26/6/2018



ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ
Εκ γνήσιας της υπογραφής
Γαλάτσι, 27 Ιουνίου 2018
Η ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΚΕΡ
ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
3



ΜΑΝΗ ΣΑΡΑΗΛΟΙ
ΙΩΑΝΝΗ
ΑΠ Α1521346